

带您畅游花园城市——新加坡

它是典型的城市国家,它以“花园城市”著称,它孕育了亚洲四小龙之一,新加坡用自己的繁荣、整洁、娱乐、民风、气候吸引着游客纷至沓来。它也是一座年轻而充满活力的城市,整洁的街道、现代的建筑、沿河的夜晚,让你体会亚洲四小龙的繁荣与花园城市的整洁。

景点指南

圣淘沙

提到新加坡,首先想到的景点便是圣淘沙。它是集吃喝玩乐于一体的景点,要么徜徉在跨海步行道,要么参加各种趣味活动,要么对着美食大快朵颐,在这里欢乐无止境。新加坡环球影城、新加坡海底世界等景观都可以在圣淘沙找到。其中,新加坡环球影城是Universal Studios旗下唯一一家在亚洲的游乐场,里面分为好莱坞、纽约、古埃及、科幻世界、遥远王国等七个主题区。而新加坡海底世界是亚洲最大的热带水族馆。这里生息着约2500种海洋生物,是一个集教育、娱乐、休闲于一身的旅游圣地。

新加坡植物园

新加坡植物园以研究和收集热带植物、园艺花卉而著称。园内有20000多种亚热带、热带的奇异花卉和珍贵的树木。

园中的热带丛林,繁花似锦的小花园和温室,占地约四公顷,分外清新迷人。维多利亚式建筑的胡姬亭,种植12000多株名贵兰花,其中包括远近闻名的新加坡国花——卓锦万黛兰,它是发现这种新品种女士的名字命名的和以新加坡第400万名观光客——来自澳洲的珍丹尼命名的淡紫兰花。

牛车水唐人街

牛车水唐人街是一条历史悠久的老街,位于新加坡河畔南面,是华裔祖先飘洋过海来到新加坡逐渐形成的聚居地。这里已成为一个古老华人社会的缩影,可听到地道的方言,尝到纯正的风味食品,买到传统的唐人日用品。

如今的牛车水是现当代购物中心、各色小贩和百年老

店毗邻而居。南桥路以西是珍珠坊、裕华国货、唐城坊等百货店,以东除了各式庙宇外,便是邻近滨海区的新兴商业区域。这里有新加坡最著名的寺庙,也有很多餐饮购物点,活络油及千里追风油是最出名的家庭用药。

在牛车水街的小巷子里漫步是一种很安静的享受,旁边都是一些古色古香的小工艺品。有书法、雕刻、木偶等等,十分精致。牛车水旁边的丹戎巴葛小区也值得一游。这里有众多的餐馆、酒吧、艺术画廊和纪念品商店。

飞行者摩天轮

飞行者摩天轮是新加坡的一个巨型摩天轮,位于滨海中心填海得到的土地上。它有42层楼高,总高度达到165米,是新加坡的标志性建筑之一。

飞行者摩天轮有28个安装了空调的座舱,可以分别容纳28名乘客。摩天轮旋转一周约用30分钟时间。从摩天轮上可以饱览新加坡市中心之外,还能远眺直到约45公里外的景色,包括印度尼西亚的巴淡岛、民丹岛,以及马来西亚的柔佛州。

作为世界最高的摩天观景轮,风光明媚的滨海湾,高耸入云的摩天大楼,热带的翠绿景致,以及万里晴空下所映照出的耀眼光辉,一切都可以在半小时之内尽收眼底。

鱼尾狮公园

鱼尾狮公园是新加坡面积最小的公园,位于浮尔顿酒店旁的填海地带。内设有露天看台,购物商店和饮食店供游人合照和休息。可容纳200人的看台上举办着各种艺术表演和娱乐活动,观众坐在阶梯上,就能背靠滨海湾,在星空下欣赏音乐会和精彩的表演,也可走上鱼尾狮前面拍照。

鱼尾狮公园里的两尊大小鱼尾狮塑像是新加坡的标志,是当地艺术家巧妙地将狮子头和鱼的身体结合起来,设计出来的独特形象。到新加坡游玩的话,是不可错过之景。

乌节路

乌节路是新加坡著名的旅游购物街,时尚潮流的集结地。不同于新加坡的其他街道,乌节路并不是因为某位特别的人物而命名的。相反,它的名字来自于19世

纪40年代沿街道种植的肉豆蔻和辣椒。乌节路英文名为Orchard Road,意为“果园路”。殖民地时代,这里确实是成片的果园。不过,这些果园既不是苹果园也不是香蕉园,而是豆蔻园。豆蔻曾是风靡一时的经济作物。西洋人用作食物的香料,马来人则入药。十九世纪末的一场虫害摧毁了豆蔻的种植。时至今日,只留下了一条路名。与乌节路相交的几条支路则是当年豆蔻园主的大名,如史各特路、卡佩芝路、经禧路、欧思礼路等。



▲新加坡植物园



▲鱼尾狮公园



▶摩天轮

新加坡旅游那些事儿

气候及衣着

新加坡的气温变化不大,降雨量充足,空气湿度高,气候温暖而潮湿,年平均温度在23和31摄氏度之间,温差很小,一年四季都是旅游季节。

在新加坡旅游,一般以穿轻松休闲的夏季服装最为适宜。

宗教和语言

新加坡有四种官方语言:马来语、华语、淡米尔语和英语。英语是商务和官方语言,使用最为广泛。大多数新加坡人都会讲母语和英语两种语言。

货币及兑换

货币:新加坡元
货币兑换:美元、英镑、欧元和日元可在各大银行或货币兑换点可以直接兑换。

时差

新加坡与北京没有时差。

电压及插座

电压:230V 50Hz,插头是分为两项(圆孔)、三项(有圆孔、扁孔),在新加坡的旅馆基本上都备有电压转换器的租用业务。

通讯

新加坡拨国内手机:001+86+手机号码。

境外旅游 贵重物品安全

出境游时什么才是贵重物品

可能在家的首饰、项链是贵重物品,但是等到出门旅行的时候这些东西就已经不是最贵重的物品了。证件、护照和签证,这些都属于出境游时的贵重物品。因为在出境的时候上飞机过海关都必须验护照和签证,出入境的时候以及飞机入海关也需要护照和签证,如果在境外把护照丢了,那么可能就因此而上不了飞机。

重要证件要备上复印件和照片

对于重要证件的保管,建议在出门的时候带上所有证件的复印件和照片,这些都是以防万一的,防止证件在境外丢失了需要去补办。如果有复印件的话就会比较好了,比如说护照号码,一些相关的信息,在复印件上都看得很清楚。在有些国家的出入境管理系统以及它的航空公司的这种安全检查系统里面,它可以通过直接输入号码解决问题,游客就可以先上飞机回国了,因此我们要求大家出去的时候一定要带上证件的复印件还有照片。

钱财安全小妙招

出门前一定带一些零钱,包括纸币和硬币,它们分别有不同的用途,尤其在国外很多自动售卖、停车场、机场都需要硬币,而付小费等等情况下又需要纸币,所以这两种零钱一定要提前备好。除此之外,境外旅游时我们免不了会有一些购物和其他的娱乐的花费,那么当有一些相对比较大幅度花费的时候更建议使用信用卡,因为如果掏出大把的钱来的话,尤其当着很多人面去数钱的话,这个可能带来潜在危险,所以这个也是不建议的。

购物指南

新加坡商品丰富,来自世界各地的货品琳琅满目,从古典精致的东方手工艺品、款式新颖的欧洲高档时装和皮革制品到先

进的高新技术电子器材等无所不有。新加坡市场上的特色商品主要有马来蜡染花布、珠宝、古玩、陶瓷器、玉器、字画等。新加坡

的物价水平较高。1新加坡元大概等于5块人民币。新加坡的特产有:猪肉干、金狮子油、新加坡鳄鱼皮制品、蜡染等。著

名购物地点有:乌节路、新加坡哈芝巷、牛车水、樟宜国际机场免税店、甘榜格南、小印度购物区等。

美食指南

新加坡是一个多元种族的国家,因此在新加坡能尝到各族风味的美食佳肴、小食糕点。在新加坡有各中式酒楼,其中以粤菜和潮

菜最受欢迎。新加坡粤菜以脆皮乳猪和鱼闻名,而潮菜以清蒸鱼和卤鸭驰名。马来美食最受欢迎为沙爹和椰浆饭,而印度美食就是印度

薄饼和拉茶。其中南洋最具代表性的菜是“娘惹食物”。娘惹美食融合了马来族和华族的烹调特色著名的美食有叻沙及酸辣汤汁的米线

和各式糕点。新加坡较有名的海鲜佳肴是辣椒炒螃蟹,这道菜连肉带壳加上茄汁及辣椒一起拌炒,口味令人回味无穷。